
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрея Крупинського»

Вибіркова компонента

ГРОМАДСЬКЕ
ЗДОРОВ’Я



• Спеціальність:  223 Медсестринство

• Освітньо-професійна програма:

Сестринська справа

• Освітній ступінь:  бакалавр

• ОБСЯГ: 120 год. (4 кредити)

з них:

• Лекції – 10 год.

• Практичні заняття – 22 год.

• Самостійна робота – 88 год.

ГРОМАДСЬКЕ
ЗДОРОВ’Я



Метою викладання дисципліни є: формування професійних знань зі 

збереження здоров’я здорових людей та профілактики найпоширеніших 

захворювань серед дорослого населення і дітей; знань та навичок, які 

стосуються формування стереотипу здорового способу життя.

Предметом вивчення дисципліни є: вивчення та аналіз стану здоров’я 

різних груп населення та профілактика захворювання внутрішніх органів, 

стандартів діяльності сестри медичної в галузі охорони здоров’я.

Основними завданнями дисципліни є: покращення здоров'я та якості 

життя шляхом профілактики і лікування захворювань та інших фізичних і 

психічних станів завдяки епідеміологічному нагляду за випадками та 

індикаторами здоров'я, шляхом пропаганди здорового способу життя, 

обчислення основних показників здоров’я населення.

ГРОМАДСЬКЕ
ЗДОРОВ’Я



Практичні навички, які опанує студент в результаті вивчення 

дисципліни:

➢ Формувати, зберігати і зміцнювати індивідуальне та громадське здоров’я.

➢ Формувати комплекси валеологічних заходів для конкретних здорових людей 

різного віку на основі діагностики рівня здоров’я (валеометрії).

➢ Збирати анамнестичні дані щодо з’ясування рівня здоров’я і визначення чинників 

ризику виникнення певних захворювань у здорових людей та дітей.

➢ Проводити медсестринську діагностику рівня здоров’я, планування та реалізацію 

медсестринських втручань з оцінюванням їх результативності.

➢ Володіти методикою проведення практичних навичок валеометрії та 

медсестринської діагностики захворювань.

➢ Проводити вторинну профілактику з метою збереження певного рівня здоров’я та 

підвищення якості життя пацієнтів на хронічні недуги з використанням 

залишкового рівня здоров’я.

➢ Дотримуватися правил техніки безпеки, охорони праці в галузі, 

протиепідемічного режиму, професійної безпеки в практичній діяльності.

ГРОМАДСЬКЕ
ЗДОРОВ’Я



ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя. 
ЗК03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК05. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.
ЗК06. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК09. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків.
ЗК12. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК13. Здатність діяти на основі етичних міркувань.

ГРОМАДСЬКЕ
ЗДОРОВ’Я

Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в  результаті  навчання

Загальні  компетентності:



ФК02. Здатність розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров’я і його змін, хвороби чи 
інвалідності (оцінка/діагноз), обмежень можливості повноцінної життєдіяльності і 
визначати проблеми пацієнтів при різних захворюваннях та станах.
ФК04. Застосовування медсестринських навичок (вмінь), медичних засобів, втручань та дій 
для забезпечення пацієнтові/клієнтові гідного ставлення, приватності/інтимності/, 
конфіденційності, захисту його прав, фізичних, психологічних та духовних потреб на 
засадах транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної поведінки. 
ФК07. Збереження власного здоров’я медичної сестри при здійсненні догляду, виконанні 
маніпуляцій та процедур, при переміщенні і транспортуванні пацієнта/клієнта. 
ФК08. Профілактична діяльність медичної сестри, направлена на збереження і зміцнення 
здоров’я, попередження захворювань й інформування та навчання пацієнта та членів його 
родини.
ФК09. Задоволення потреб пацієнта/клієнта протягом різних періодів усього життя 
(включаючи процес вмирання) шляхом планування, допомоги і виконання медсестринських 
втручань, оцінки та корекції індивідуальних планів догляду, створених у співпраці з 
пацієнтом/клієнтом, особами, що доглядають, членами сім’ї та іншими медичними і 
соціальними працівниками.
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Компетентності,  які  здобувач  освіти  набуде  в  результаті  навчання

Спеціальні (фахові) компетентності:



ПРН08. Брати участь у забезпеченні спостереження за здоровим і 
перехворілим населенням, реабілітації та диспансерного нагляду. 
ПРН09. Виконувати медичні маніпуляції з метою забезпечення санітарно-
протиепідемічного режиму. 
ПРН10. Належно виконувати медичні маніпуляції з метою забезпечення 
особистої гігієни пацієнта
ПРН17. Здатність до точності при здійсненні взаємозалежних 
медсестринських функцій. 
ПРН18. Планувати і проводити профілактичні та протиепідемічні заходи 
щодо інфекційних хвороб. 
ПРН19. Організовувати та проводити навчання пацієнтів та членів їхніх 
родин з медичних питань. 
ПРН20. Проводити медико-гігієнічну пропаганду. 
ПРН21. Належно вести відповідну медичну документацію.

ГРОМАДСЬКЕ
ЗДОРОВ’Я

Програмні результати навчання:



ВИКЛАДАЧ:

Бялий Андрій Олександрович

Викладач-методист.

Магістр державного 

управління
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